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sixty percent of democrats and 55 percent of liberals approve, as do just 32 and 37 percent of independents
and moderates 8211; lower in each case than his approval overall in these groups.
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substitute "and where the person whose conduct is under investigation was a member of the staff of the
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waited until zip was gone to do something nice for him, to let him know how he felt about him. schoolkids?
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1.9 additional sexual encountersit isimportant to note, mizenko said, that people whose existing insurance
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